

ERRATUM

In the December 2012 issue of the journal, the 'Letter to the Editor' by Jefferis and Lam contained an error.

On page 559, line 4 of column 2, the sentence

However, a closer examination of the results reveals that only the 6% slurries show a consistent trend while the 4 and 6% slurries do not (figure 10 of Nguyen *et al.*, 2012).

should read

However, a closer examination of the results reveals that only the 6% slurries show a consistent trend while the 4 and 8% slurries do not (figure 10 of Nguyen *et al.*, 2012).